
№ 質　問　項　目 A B C D ３年度

1
あなたは、どの授業もていねいでわかりやすく、楽しいと思います
か。 36.5 44.9 16.8 1.8 81.4 85.3

2 学校は、学習環境の整備に努めていると思いますか。 50.2 38.1 10.6 1.1 88.3 ↑ 86.4

3
あなたは、学力定着のために家庭学習(予習・復習・宿題など)を毎日
していますか。 36.6 39.6 21.2 2.6 76.2 ↑ 71.6

4
あなたは、学校や学級の目標に向かって楽しい学校生活を送っていま
すか。 56.5 34.2 6.7 2.6 90.7 ↑ 87.6

5
あなたは、自分の係の責任を果たし、集団の向上のためにがんばって
いますか。 61.0 33.1 5.9 0.0 94.1 ↑ 92.7

6
あなたは、集団の規則(服装・時間厳守・生活の決まり)を守っていま
すか。 66.3 30.1 3.3 0.4 96.4 ↑ 93.9

7 あなたは、学校・家庭・地域で、自らすすんで挨拶をしている。 45.8 38.9 13.1 2.2 84.7 87.1

8
学校や担任の先生は、いじめなどのない思いやりのある学級づくりに
つとめていると思いますか。 66.5 26.0 6.3 1.1 92.6 93.2

9
学校は、あなたの健康面を大切にし、家庭との連携を図っていると思
いますか。 66.7 26.1 5.7 1.5 92.7 ↑ 79.2

10 あなたは、豊かな心の育成(道徳教育など)に努力している。 53.7 37.3 7.5 1.5 91.0 ↑ 90.8

11 あなたにとって、部活動は充実した活動になっていますか。 69.9 20.4 7.7 2.0 90.3 90.8

12 あなたにとって、東安中の行事は楽しく充実していると思いますか。 64.8 26.7 7.4 1.1 91.5 92.6

13
あなたは、地域での活動(奉仕作業・ボランティアなど)に積極的に参
加していますか。 39.0 34.6 19.7 6.7 73.6 ↑ 60.6

14
あなたは、学校から家庭への連絡や進路等の情報を、保護者に伝えた
り見せたりしていますか。 59.1 28.8 9.9 2.2 88.0 ↑ 87.8

15
学校は、相談や悩みについて、あなたや保護者からの問い合わせに適
切に応じてくれていると思いますか。 69.7 21.5 6.8 2.0 91.2 92.9

16
あなたの保護者は、学校行事・授業参観・ＰＴＡ活動などに参加して
いますか。 51.5 31.3 11.6 5.6 82.8 84.5

平均 87.8 ↑ 86.1

【授業づくり】
教科指導では、授業について「学習環境の整備に努めていると思う」と答える生徒が約８８％であり、令和２年度より３．２％、
令和３年度より１．９％上昇しています。タブレット端末などのＩＣＴ機器を使った学習活動が浸透している結果であると捉えて
います。（Ｎｏ．２）
「学力定着のための家庭学習」については、令和３年度より４．６％、令和２年度より１０．６％も向上し、家庭学習に取り組む
生徒が増えています。学習委員会が全校生徒に学力向上につながる家庭学習の内容や方法について提案し、実践してい
た成果が現れていると考えております。（Ｎｏ．３）
昨年度上昇した「ていねいでわかりやすく、楽しい授業」については、やや下降が見られます。学校としても最大限に力を注
いできただけに、来年度は何としても向上させたい項目です。（Ｎｏ．１）

【集団づくり】
学級や学年、全校の仲間と共に、学校教育目標や学級目標、生徒会スローガン等の達成に向けて取り組んだり、小集団で
の学習に取り組んだりした結果、昨年度より３．１％向上し約９０．７％以上の生徒が学校生活が「楽しい」と感じており、充実
した学校生活を送ることができています。（Ｎｏ．４）
集団で共同して取り組む役割活動や学習活動に力を入れてきたことで、一人一人の果たす役割が大きくなり、仲間に貢献
することの喜びを感じながら集団生活の向上に努める生徒が多くなっています。（Ｎｏ．５）
集団生活の向上に伴って昨年度より２．５％向上し、９６．４％以上の生徒が集団の一員としての規律を意識して生活をする
ようになっています。（Ｎｏ．６）
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　 評価基準Ａ～Ｄの回答の割合から、Ａ（とても思う、必ずしている）とＢ（ほぼそう思う、ほぼしている）の合計を達成率と考え、
表に「Ａ＋Ｂ」として表示し、右端の令和３年度の結果と比較できるようにしています。新型コロナウイルス感染症対策のため、多
くのことが制限された中で「コロナ禍でもできること」を考えて学校生活を送ってきました。このような中でも生徒の達成率は全体
で平均１．７％、同じ項目で実施した保護者アンケート（裏面）では２．６％向上しています。
　今回のアンケート結果を参考にして、来年度に向けて教育活動をより充実したものにしたいと考えております。

数字は％

　【評価基準】　A：とても思う、必ずしている　　            B：ほぼそう思う、ほぼしている
                        C：あまり思わない、あまりしていない      D：まったく思わない、まったくしていない

令和５年　２月　７日　

　保護者　様

大垣市・安八郡安八町組合立東安中学校
　　　　　　　　　　　校長　木下　隆一

令和４年度 学校評価（生徒・保護者アンケート）集計結果の報告について

　学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。結果がまとまりましたので、以下のようにお
知らせいたします。今後とも本校の活動に対して、ご理解ご協力をよろしくお願いいたします。

　　令和４年度　 自分の歩みを見つめよう（生徒アンケートの結果）



№ 質　問　項　目 A B C D ３年度

1 学校は、どの授業も丁寧にわかりやすく教えていると思いますか。 13.0 72.7 12.4 1.9 85.7 ↑ 80.0

2 学校は、学習環境の整備に努めていると思いますか。 24.1 67.6 7.1 1.2 91.8 ↑ 91.4

3
お子さんは、学力定着のために家庭学習(予習・復習・宿題など)を毎
日していますか。 18.4 44.1 31.8 5.6 62.6 ↑ 61.9

4
お子さんは、学校や学級の目標に向かって楽しい学校生活を送ってい
ると思いますか。 25.0 61.0 12.2 1.7 86.0 ↑ 82.9

5
お子さんは、自分の係の責任を果たし、集団の向上のためにがんばっ
ていると思いますか。 47.4 48.5 4.1 0.0 95.9 ↑ 92.7

6
お子さんは、集団の規則(服装・時間厳守・生活の決まり)を守ってい
ると思いますか。 44.9 46.6 8.4 0.0 91.6 94.9

7
お子さんは、学校・家庭・地域で、自らすすんで挨拶をしています
か。 20.2 56.1 23.1 0.6 76.3 78.6

8
学校は、いじめなどのない思いやりのある学級づくりにつとめている
と思いますか。 18.2 72.1 8.5 1.2 90.3 ↑ 86.0

9
学校は、お子さんの健康面や安全面に配慮して、家庭との連携を図っ
ていると思いますか。 24.9 66.7 7.9 0.6 91.5 ↑ 90.8

10
学校は、豊かな心の育成(道徳教育など)に努力していると思います
か。 17.4 70.8 11.2 0.6 88.2 ↑ 82.9

11 お子さんにとって、部活動は充実した活動になっていますか。 35.0 48.0 16.3 0.8 82.9 ↑ 81.1

12 お子さんにとって、東安中の行事は充実したものになっていますか。 25.9 64.4 8.0 1.7 90.2 ↑ 83.2

13
お子さんは、地域での活動(奉仕作業・ボランティアなど)に積極的に
参加していますか。 5.1 51.4 36.6 6.9 56.6 ↑ 33.0

14
お子さんは、学校から家庭への連絡や進路等情報提供を、伝えたり見
せたりしていますか。 17.2 52.8 27.2 2.8 70.0 70.6

15
学校は、相談や問い合わせに対し、適切に応じてくれていると思いま
すか。 32.7 59.6 7.0 0.6 92.4 ↑ 91.2

16
保護者として、学校の参観行事・授業参観・ＰＴＡ活動などに参加の
努力をしていますか。 13.8 59.7 24.3 2.2 73.5 82.4

平均 82.8 ↑ 80.2
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　【評価基準】　A：とても思う、必ずしている　　            B：ほぼそう思う、ほぼしている
                        C：あまり思わない、あまりしていない      D：まったく思わない、まったくしていない

【豊かな心づくり】
豊かな心の育成については、道徳の時間に学んだことを日常生活で意識して実践しようとしている生徒が増えていま
す。（Ｎｏ．１０）
９２．６％の生徒が、仲間からの思いやりを感じながら学校生活を送っています。人権に関わる学習を深める機会とし
て、今年度も「人権月間」を実践し、他を思いやる心の育成に努めてきました。（Ｎｏ．８）
健康面や安全面における家庭との連携については、生徒評価では昨年度より１３．５％も向上しています。新型コロナ
ウィルス感染症対策として様々なルールを守ることで互いの健康や命を守るよう呼びかけ、保護者の皆様にご協力をい
ただいた結果であると受け止めています。（Ｎｏ．９）

【自治活動の推進】
ＰＴＡや地域の方にもご協力をいただきながら生徒が地域に出て行ってボランティア活動に取り組んだり、生徒会活動
を通して生徒の力によって集団生活の向上を目指す自治活動に力を入れたりしていることで、どの項目も９０％以上と
いう高い達成率となっています。（Ｎｏ．１１～１３）
新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、活動を制限されている部分も多いですが、部活動に参加している９０％以
上の生徒たちは、活動に満足できています。（Ｎｏ．１１）
各学年の宿泊研修や修学旅行、学年で実施したスポーツフェスティバル、生徒会が企画・実施した「東安地区魅力発
見ウォークラリー」等、コロナ禍で取り組んだ行事において、９１．５％の生徒が充実感を味わうことができました。（Ｎｏ．１
２）
生徒会執行部の提案で花を育てて地域に配るボランティア「ＦＳＰ（フラワー・スマイル・プロジェクト）」では、地域のお年
寄りに花とともに思いやりの気持ちも届けることができました。また、学校運営協議会主催の「ＣＴ（クリーン・トゥゲザー）
フェスティバル」等では、地域の方にもご協力をいただきながら、地域の清掃活動に取り組むことができました。（Ｎｏ．１
３）

【その他】
保護者との連携が円滑に行えていることで、学校からの通信等を保護者に見せる意識が高まっています。（Ｎｏ．１４）
生徒、保護者ともに９１％以上が、相談や悩みについて、学校が適切に対応していると評価していただいています。あり
がとうございます。（Ｎｏ．１５）

　新型コロナウイルス感染症拡大防止にご協力を得ながら、授業参観や学年スポーツフェスティバル等に多くの保護者
様がご来校くださり、生徒たちの頑張る姿を認め励ましていただきました。ありがとうございました。
　地域に開かれ、信頼される学校を目指して、保護者の皆様と連携を密にして教育活動の推進に努めてまいります。今
後とも、本校の教育活動に、ご理解とご協力をお願いいたします。
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